

Příloha č. 2 Školního vzdělávacího programu pro zájmové vzdělávání „Hravá školní družina“

Zájmové činnosti ve školním roce 2023/2024

Malý přírodovědec, Mladý přírodovědec

Školní družina nabízí svým žákům účast ve dvou přírodovědných kroužcích. Kroužek malých přírodovědců je určen pro žáky prvního a druhého ročníku, kroužek mladých přírodovědců pro žáky třetího až pátého ročníku. Tyto aktivity jsou realizovány v rámci Integrovaného regionálního operačního programu IROP. Hlavním cílem kroužků je vzbudit v žácích zájem o přírodu a životní prostředí. Účastníci se stanou pozorovateli a badateli přírody. Pro svou činnost využijí přírodovědnou učebnu v pavilonu školy, venkovní altán a zahradu školy. K dispozici jim bude celá řada pomůcek: mapy, lupy, dalekohledy, mikroskopy, učebnice, encyklopedie, modely, hry, počítače a interaktivní tabule.

Malý přírodovědec:

Příroda všemi smysly

Žáci budou pomocí pozorování a studia zkoumat děje, které se odehrávají v přírodě, život organismů a vztahy mezi nimi, vzájemný vliv člověka a přírody. Naučí se pečovat o zelená místa ve svém okolí.

Kroužek se realizuje ve školním roce 2023/2024 pro přihlášené účastníky ŠD pravidelně jednu hodinu týdně. Kroužek vede Bc. Ivana Pakandlová.

Mladý přírodovědec:

Rok v přírodě

Žáci se budou vlastním pozorováním seznamovat s ději, které se odehrávají v přírodě. Budou zjišťovat, jak se ovlivňuje vzájemné působení člověka a přírody, jaký vliv má zemědělská činnost na přírodu. Dozví se o ekologickém chovu hospodářských zvířat a upevní si dovednosti o správném chovu domácích mazlíčků. Budou pozorovat proměny přírody v průběhu roku.

Kroužek se realizuje ve školním roce 2023/2024 pro přihlášené účastníky ŠD pravidelně jednu hodinu týdně. Klub vede Magdalena Venzarová.

Logohrátky

Kroužek logopedické prevence je přednostně určen pro žáky 1. a 2. třídy s vadami řeči. Žáci budou v rámci kroužku procvičovat jemnou a hrubou motoriku, grafomotoriku, dechová a artikulační cvičení a spoustu dalšího, co je potřeba ke správnému mluvení. Kroužek probíhá nenásilnou formou (hrou) se zaměřením na hlásky, které dělají dětem problémy.

Kroužek se realizuje ve školním roce 2023/2024 pro přihlášené účastníky ŠD pravidelně jednu hodinu týdně. Kroužek vede Barbora Semelková.